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1. Пояснювальна записка 

1.1. Мета та завдання навчальної дисципліни  
 

Мета викладання дисципліни «Бухгалтерський облік» – формування знань у 

студентів професійного спрямування «Маркетинг» з теорії та практики ведення 

бухгалтерського обліку на підприємствах на підставі використання прогресивних 

форм і національних стандартів; набуття навичок опрацювання і використання 

облікової інформації в управлінні. 

Завдання дисципліни «Бухгалтерський облік» – вивчення методів раціона-

льної організації бухгалтерського обліку. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен:  

знати:  
– сутність, види та функції бухгалтерського обліку, предмет та об’єкти бу-

хгалтерського обліку; сутність, види та класифікацію активів підприємс-

тва та джерел їх формування; поняття методу бухгалтерського обліку та 

класифікацію його елементів; склад фінансової звітності підприємства; 

форми бухгалтерського обліку та їх сутність; особливості обліку активів, 

капіталу, зобов’язань, доходів та фінансових результатів.  

вміти: 

– класифікувати господарські засоби за складом та розміщенням (активи) 

та за джерелам надходження (пасиви); визначати тип господарської опе-

рації та її вплив на баланс підприємства; складати баланс на кінець звіт-

ного періоду; знати процес організації бухгалтерського обліку та підпри-

ємстві та особливості формування його облікової політики. 

 

1.2. Компетентності, які може отримати здобувач вищої освіти 

У результаті вивчення навчальної дисципліни «Бухгалтерський облік» здо-

бувач вищої освіти отримує наступні програмні компетентності та програмні ре-

зультати навчання, які  визначені в Стандарті вищої освіти зі спеціальності 075 

Маркетинг  та освітньо-професійній програмі «Маркетинг» підготовки бакалаврів. 
 

Загальні компетентності: 

ЗК2. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, генерувати нові 

ідеї. 

ЗК5. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях, вміння вияв-

ляти, ставити та вирішувати проблеми, приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК6. Здатність до проведення досліджень, пошуку, оброблення та аналізу 

інформації. 

ЗК10. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп рі-

зного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 
 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

СК8. Здатність визначати вплив функціональних областей маркетингу на 

результати господарської діяльності ринкових суб’єктів. 

СК9. Здатність розробляти маркетингове забезпечення розвитку бізнесу в 

умовах невизначеності. 

СК10. Здатність демонструвати розуміння маркетингового забезпечення ін-

https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/12/075-marketing-bakalavr.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/12/075-marketing-bakalavr.pdf
http://nv.onaft.edu.ua/opp/075b-m2016.pdf
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новаційної діяльності. 

СК12. Здатність демонструвати розуміння законів та закономірностей фун-

кціонування ринку, поведінки його суб’єктів. 

СК13. Здатність обґрунтовувати, презентувати і реалізовувати результати 

досліджень. 

Програмні результати навчання: 

ПРН2. Визначати способи аналізу і передбачення ринкових явищ та проце-

сів із погляду фундаментальних принципів, теоретичних знань і прикладних на-

вичок здійснення маркетингової діяльності. 

ПРН3. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних 

завдань у сфері маркетингу. 

ПРН4. Збирати та аналізувати необхідну інформацію, розраховувати еконо-

мічні та маркетингові показники, обґрунтовувати управлінські рішення на основі 

використання необхідного аналітичного і методичного інструментарію. 

ПРН5. Виявляти й аналізувати ключові характеристики маркетингових сис-

тем різного рівня, а також особливості поведінки їх суб’єктів. 

ПРН6. Визначати функціональні області маркетингової діяльності ринково-

го суб’єкта та їх взаємозв’язки в системі управління, розраховувати відповідні по-

казники, що характеризують результативність такої діяльності. 

 

1.3. Міждисциплінарні зв’язки 

Попередні – Мікроекономіка, Економіка підприємства, Фінанси, послідовні – 

Маркетинг ціноутворення, Менеджмент. 
 

1.4. Обсяг навчальної дисципліни в кредитах ЄКТС 

Навчальна дисципліна викладається на третьому курсі у п’ятому семестрі 

денної форми навчання та у шостому семестрі заочної форми навчання.  
 

Кількість кредитів ECTS- 4, годин – 120 

Аудиторні заняття, годин: всього лекції практичні 

денна 50 24 26 

заочна 16 8 8 

Самостійна робота, годин Денна - 70 Заочна - 104 
 

2. Зміст навчальної дисципліни 
 

2.1. Програма змістовних модулів 
№ 

теми 
Зміст теми 

Кількість годин 

денна заочна 

Змістовий модуль 1 –  Теоретичні основи та загальні принципи організації 

бухгалтерського обліку 

1. Теоретичні основи бухгалтерського обліку (Сутність бухгалтерсь-
кого обліку, його характерні особливості. Мета та функції бухгал-
терського обліку. Види бухгалтерської діяльності суб’єктів госпо-
дарювання. Регулювання бухгалтерського обліку на Україні. Закон 
України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Украї-
ні». Національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку. 
Поняття про предмет бухгалтерського обліку. Об’єкти бухгалтер-
ського обліку: ресурси, джерела утворення ресурсів, господарські 

4 1 
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процеси. Активи підприємства, їх сутність та класифікація. Види 
та загальна характеристика необоротних та оборотних активів. 
Джерела власних активів підприємства (власний капітал), їх сут-
ність та загальна характеристика. Джерела залучених коштів під-
приємства (зобов’язання підприємства), їх класифікація. Загальне 
поняття методу бухгалтерського обліку та його складових елемен-
тів.). 

2. Метод бухгалтерського обліку та його елементи (Загальне поняття 
методу бухгалтерського обліку та його складових елементів. Сут-
ність документації як елемента методу бухгалтерського обліку та 
ведення документації. Вимоги щодо складання первинних докумен-
тів. Класифікація документів за призначенням, за порядком та за 
місцем знаходження, за іншими ознаками. Суть інвентаризації як 
елемента методу бухгалтерського обліку. Мета та завдання інвен-
таризації. Види інвентаризації. Загальний порядок проведення та 
документальне оформлення інвентаризації товарно-матеріальних 
цінностей. Оцінка як система вартісного виміру. Сутність кальку-
ляції в бухгалтерському обліку. Бухгалтерський баланс як елемент 
методу. Мета складання балансу. Зміна статей балансу. Характе-
ристика статей активу і пасиву балансу. Балансове рівняння. Типи 
господарських операцій та їх вплив на структуру та валюту балан-
су. Поняття та побудова рахунку бухгалтерського обліку.) 

2 1 

3. Рахунки бухгалтерського обліку і подвійний запис (Поняття та по-
будова рахунку бухгалтерського обліку. Сутність подвійного запису 
господарських операцій на рахунках бухгалтерського обліку. Корес-
понденція рахунків. Бухгалтерські записи (проведення), їх види. По-
рядок визначення оборотів і сальдо по активних і пасивних рахунках. 
Синтетичні рахунки, їх призначення. Аналітичні рахунки, їх призна-
чення. Взаємозв’язок між синтетичними та аналітичними рахунка-
ми. Субрахунки та їх використання. Узагальнення даних поточного 
бухгалтерського обліку. Оборотно-сальдова відомість по синтети-
чних рахунках, її зміст та порядок складання. Інформаційне та кон-
трольне значення оборотно-сальдової відомості по синтетичних 
рахунках. Оборотні відомості по аналітичних рахунках, їх види та 
значення. Взаємозв’язок даних синтетичного та аналітичного облі-
ку. Значення та принципи класифікації рахунків. Класифікація рахун-
ків за економічним змістом. Класифікація рахунків за призначенням і 
структурою. План рахунків бухгалтерського обліку, принципи його 
побудови. Характеристика Плану рахунків.) 

4 1 

4. Організація бухгалтерського обліку суб’єктів господарювання (По-
рядок формування капіталу. Сутність процесу постачання. Сут-
ність процесу виробництва. Сутність процесу реалізації. Види дія-
льності підприємства: звичайна та надзвичайна діяльність. Сут-
ність операційної діяльності. Сутність фінансової діяльності. Сут-
ність інвестиційної діяльності. Сутність іншої звичайної діяльності 
підприємства. Сутність облікового циклу. Первинний, поточний та 
узагальнюючий облік. Облікові регістри та їх класифікація. Хроноло-
гічний, систематичний спосіб записи у бухгалтерському обліку. По-
милки в бухгалтерських записах та способи її виправлення. Форми 
бухгалтерського обліку: сутність та види. Сутність облікової по-
літики. Функції керівника та головного бухгалтера щодо організації 
та ведення бухгалтерського обліку на підприємстві. Методичний, 
технічний та організаційний аспекти (етапи) облікової політики. 
Наказ про облікову політику: основний зміст та призначення.) 

1 – 
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Змістовий модуль 2 – Облік активів, зобов’язань та результатів господарської діяльності 

підприємства 

5. Облік процесу формування капіталу (Облік процесу формування ка-
піталу підприємства. Форми власного капіталу. Особливості фор-
мування початкового капіталу на підприємствах державної форми 
власності. Особливості формування початкового капіталу недер-
жавної форми власності. Визначення величини власного капіталу 
підприємства. Характеристика рахунків бухгалтерського обліку, 
призначених для обліку капіталу підприємства. Облік довгостроко-
вих зобов’язань підприємства. Облік короткострокових зобов’язань 
підприємства.) 

2 1 

6. Облік процесу забезпечення необоротними активами (Документаль-
не оформлення операцій з придбання основних засобів та інших не-
оборотних матеріальних активів. Оцінка основних засобів при прид-
банні за плату. Характеристика рахунків з обліку придбання основ-
них засобів. Відображення придбання основних засобів в системі 
рахунків бухгалтерського обліку. Облік придбання нематеріальних 
активів. Оцінка нематеріальних активів при придбанні за плату. 
Характеристика рахунків з обліку придбання нематеріальних акти-
вів. Відображення придбання нематеріальних активів в системі ра-
хунків бухгалтерського обліку Амортизація основних засобів та не-
матеріальних активів.) 

2 1 

7. Облік руху виробничих запасів (Документальне оформлення та облік 
операції з придбання виробничих запасів. Оцінка виробничих запасів 
при придбанні та вибутті (у виробництво, в наслідок реалізації, при 
списанні). Відображення придбання виробничих запасів в системі 
рахунків бухгалтерського обліку. Облік придбання малоцінних та 
швидкозношуваних предметів.) 

2 – 

8. Облік праці та її оплати (Економічна сутність оплати праці, її фо-
рми, системи та види. Облік чисельності та використання робочого 
часу. Облік виробітку та виконання норм виробітку. Види утримань 
із заробітної плати. Аналітичний і синтетичний облік оплати праці. 
Облік розрахунків нарахувань на фонд оплату праці підприємства). 

2 1 

9. Облік грошових коштів (Поняття грошових коштів підприємства, 
готівкові та безготівкові грошові кошти. Порядок відкриття та 
закриття рахунків в банку. Документальне оформлення руху безго-
тівкових грошових коштів підприємства. Характеристика виписки 
банку як реєстру аналітичного обліку безготівкових грошових кош-
тів. Облік грошових коштів на поточному рахунку в банку. Облік 
грошових коштів на інших рахунках в банку. Організація обліку го-
тівкових грошових коштів підприємства. Сутність та визначення 
ліміту каси. Документальне оформлення руху готівкових грошових 
коштів підприємства. Особливості ведення касової книги на підпри-
ємстві. Синтетичний облік готівкових грошових коштів підприємс-
тва. Облік інших грошових коштів.) 

2 1 

10. Облік доходів і результатів діяльності (Поняття, класифікація та 
облік доходів діяльності підприємства. Облік доходів від реалізації. 
Поняття, класифікація та облік витрат діяльності підприємства. 
Облік адміністративних витрат, витрат на збут та інших витрат 
операційної діяльності підприємства. Визначення та облік собівар-
тості реалізації. Визначення та облік фінансових результатів за 
видами діяльності.) 

2 1 

11. Інформаційні ресурси обліку в управлінні торговельним підприємст-
вом (Суть та призначення бухгалтерської (фінансової) звітності. 

1 – 
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Загальна характеристика звітних форм: балансу, звіту про фінан-
сові результати, звіту про рух грошових коштів, звіту про власний 
капітал. Характеристика систем обробки облікової інформації на 
ПЕОМ.) 

Всього 24 8 

 

2.2. Перелік практичних занять 
 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість годин 

денна заочна 

1 
Загальна характеристика бухгалтерського обліку, його 

предмет і метод 
4 1 

2 Метод бухгалтерського обліку та його елементи 2 1 

3 Рахунки бухгалтерського обліку і подвійний запис 6 1 

4 
Організація бухгалтерського обліку суб’єктів  господарю-

вання 
1 – 

5 Облік процесу формування капіталу 2 1 

6 Облік процесу забезпечення необоротними активами 2 1 

7 Облік руху виробничих запасів 2 1 

8 Облік праці та її оплати 2 1 

9 Облік грошових коштів 2 1 

10 Облік доходів і результатів діяльності 2 – 

11 Інформаційні ресурси обліку в управлінні торговельним 

підприємством 
1 

– 

Всього 26 8 

 

2.3. Перелік завдань до самостійної роботи 
 

№ 

з/п 
Види навчальної діяльності 

Кількість годин 

денна заочна 

1 Опрацювання лекційного матеріалу  16 20 

2 Підготовка до практичних занять 24 26 

3 Опрацювання окремих розділів програми, які не виносяться на 

лекції  
– 

22 

4 Виконання індивідуальних навчально-дослідних завдань 30 36 

5 Виконання курсового проекту (роботи) – – 

Всього 70 104 

 

 

3. Критерії оцінювання результатів навчання 
 

Види контролю: поточний, підсумковий  – іспит 

 

 

 

 

 

 

 



9 
 

Нарахування балів за виконання змістовного модуля 

Вид роботи, що підлягає конт-

ролю 

Оцінні 

бали 

Форма навчання 

денна заочна 

min 

д/з 

max 

д/з 

Кільк. 

робіт, 

одиниць 

Сумарні 

бали 
Кільк. 

робіт, 

одиниць 

Сумарні 

бали 

min max min max 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

5-й семестр 6-й семестр 

Змістовий модуль 1 – Теоретичні основи та загальні принципи організації 
бухгалтерського обліку 

Робота на лекціях 1/2 2/3 6 6 12 3 6 9 

Робота на практичних заняттях  2/3 3/4 6 12 18 3 9 12 

Опрацювання тем не внесених на 

лекції 
-/6 -/10 - - - 1 6 10 

Виконання індивідуальних за-

вдань 
10 14 2 20 28 2 20 28 

Проміжна сума - - - 38 58  41 59 

Модульний контроль у поточно-

му семестрі 

22/

11 

32/

25 
1 22 32 1 11 25 

Контроль результатів дистанцій-

ного модулю 
-/8 -/15 - - - - 8 16 

Рейтинг за творчі здобутки сту-

дентів 
-/- 10/- - - 10 - - - 

Оцінка за змістовий модуль 1 - - - 60 100 - 60 100 

Змістовий модуль 2 – Облік активів, зобов’язань та результатів господарської 

діяльності підприємства
 

Робота на лекціях 1/2 2/3 6 6 12 5 10 15 

Робота на практичних заняттях  1/3 3/4 7 14 21 5 15 20 

Опрацювання тем не внесених на 

лекції 
- /3 - /4 - - - 2 6 8 

Виконання індивідуальних за-

вдань 
16/10 25/16 1 16 25 1 10 16 

Проміжна сума - -  36 58  41 59 

Модульний контроль у поточно-

му семестрі 
24/19 32/41 1 24 32 1 19 41 

Контроль результатів дистанцій-

ного модулю 
- - - - - - - - 

Рейтинг за творчі здобутки сту-

дентів 
- /- 10/- - - 10 - - - 

Оцінка за змістовий модуль 2 - - - 60 100 - 60 100 
 

 
4. Інформаційне забезпечення 

 

Базове 

1. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні:  Закон 

України №996-XIV від 16.07.1999 року: за станом на 16.01.2020 р. / Верховна 

Рада України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14 (дата звернення: 

4.05.2020 р.) 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14
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2. Положення (стандарти) бухгалтерського обліку. URL: 

https://buhgalter911.com/normativnaya-baza/instr-plan-rah/standart-buhgalterskogo/ 

(дата звернення: 4.05.2020 р.) 

3. План рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і госпо-
дарських операцій підприємств і організацій, затверджений наказом Міністерства фі-
нансів України від 30.11.99 № 291 : за  станом на 16.09.2019 р. URL: 
https://buhgalter911.com/normativnaya-baza/instr-plan-rah/plan-rah/plan-schetov-
buhgalterskogo-1021043.html (дата звернення: 4.05.2020 р.) 

4. Інструкція Про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку 

активів, капіталу, зобов’язань і господарських операцій підприємств і організацій 

затверджена наказом Міністерства фінансів України від 30.11.99р. № 291 станом на 

16.09.2019р.: URL: https://buhgalter911.com/normativnaya-baza/instr-plan-rah/plan-

rah/instrukciya-pro-zastosuvannya-1021038.html(дата звернення: 4.05.2020 р.) 

5.  Методичні рекомендації щодо заповнення форм фінансової звітності, 

затв. Наказом Міністерства   фінансів України № 433 від  28 березня 2013 р.  за 

станом на 30.12.2013 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0433201-

13/conv(дата звернення: 4.05.2020 р.) 

6. Бабіч В.В. Фінансовий облік - 2 (Облік зобов’язань, капіталу. Звіт-

ність): навч. посіб. ДВНЗ «Київ. нац. екон. ун-т ім. В. Гетьмана». К.: КНЕУ, 2010. 

434 с.  

7. Бруханський Р. Ф. Бухгалтерський облік: підруч. Тернопіль: ТНЕУ, 

2016. 480 с. 

8. Бухгалтерський облік в Україні.  URL:  

http://www.buhoblik.org.ua/uchet/organizacziya-buxgalterskogo-ucheta/1081-

buxgalterskij-oblk.html 

9. Бухгалтерський облік в Україні: основи та практика. [Електронний 

ресурс]. URL:  https://subject.com.ua/economic/accounting1/index.html 

10. Бухгалтерський облік: навч. посіб. / Акімова Н.С. та ін. Х.: 

«Видавництво «Форт», 2016. 447 с.  

11. Бухгалтерський облік: основи теорії та практики: підручник / Загородній 

А.Г. та ін., Нац. ун-т «Львів. Політехніка». 3-тє вид., доопрац. і допов.  Л.: Вид-во 

Львів. політехніки, 2012. 340 с. 

12. Бухгалтерский фінансовий облік: пічруч. для студ. спец. «Облік і аудит» 

вищ. навч. закл. / Бутинець Ф.Ф. та ін. 8-ме вид., доп. і перероб.  Житомир: ПП 

«Рута», 2009. 912 с. 

13. Гудзь Н. В., Денчук П.Н., Романів Р.В. Бухгалтерський облік: навч. 

посібник для ВНЗ. 2-ге вид., перероб. і допов. К.: Центр учб. літ., 2016. 424 с.  

14. Ловінська Л.Г. та ін. Бухгалтерський облік та внутрішній аудит у 

державному секторі: навч. посіб. Київ. нац. екон. ун-т ім. В. Гетьмана, Укр. асоц. 

сертифіков. бухгалтерів і аудиторів. К.: Аграрна наука, 2009. Ч. 1: 

Фінансовий облік у державному секторі: міжнародний підхід. 2009. 480 с. 

15. Лишиленко О.В. Бухгалтерський управлінський облік: навч. посіб. К.: 

Центр учбової літератури, 2009. 254 с. 

16. Нашкерська Г.В. Фінансовий облік: навч. посіб. для студ. вищ. навч. 

закл. Львівський національний ун-т ім. Івана Франка. К.: Кондор, 2009. 502 с. 

https://buhgalter911.com/normativnaya-baza/instr-plan-rah/standart-buhgalterskogo/
https://buhgalter911.com/normativnaya-baza/instr-plan-rah/plan-rah/plan-schetov-buhgalterskogo-1021043.html
https://buhgalter911.com/normativnaya-baza/instr-plan-rah/plan-rah/plan-schetov-buhgalterskogo-1021043.html
https://buhgalter911.com/normativnaya-baza/instr-plan-rah/plan-rah/instrukciya-pro-zastosuvannya-1021038.html
https://buhgalter911.com/normativnaya-baza/instr-plan-rah/plan-rah/instrukciya-pro-zastosuvannya-1021038.html
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0433201-13/conv
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0433201-13/conv
http://www.buhoblik.org.ua/uchet/organizacziya-buxgalterskogo-ucheta/1081-buxgalterskij-oblk.html
http://www.buhoblik.org.ua/uchet/organizacziya-buxgalterskogo-ucheta/1081-buxgalterskij-oblk.html
https://subject.com.ua/economic/accounting1/index.html
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17. Ступницька Т. М., Купріна Н. М. ,  Маркова  Т. Д. Конспект лекцій з 

навчальної дисципліни «Бухгалтерський облік» [Електронний ресурс] : для 

студентів ступеню вищ. освіти «Бакалавр», спец. 075 «Маркетинг», 076 

«Підприємництво, торгівля і біржова діяльність» ден. та заоч. форм навчання. Ч. 

1. Одеса : ОНАХТ, 2019.  64 с. 

18. Ступницька Т. М., Купріна Н. М. ,  Маркова  Т. Д. Конспект лекцій з 

навчальної дисципліни «Бухгалтерський облік» [Електронний ресурс] : для 

студентів ступеню вищ. освіти «Бакалавр», спец. 075 «Маркетинг», 076 

«Підприємництво, торгівля і біржова діяльність» ден. та заоч. форм навчання. Ч. 

2. Одеса : ОНАХТ, 2019.  66 с. 

19. Ступницька Т. М., Купріна Н. М. ,  Маркова  Т. Д. Методичні вказівки до 

вивчення дисципліни, практичних занять та самостійної роботи з курсу 

«Бухгалтерський облік» [Електронний ресурс] : для студентів ступеню вищ. 

освіти "Бакалавр", спец. 075 «Маркетинг» та 076 «Підприємництво, торгівля і 

біржова діяльність» ден. та заоч. форм навчання.  Одеса : ОНАХТ, 2019.  20 с. 

20. Фінансовий облік: підручник: у 2 ч. / Бондар М.І. та ін. Держ. вищ. навч. 

закл. «Київ. нац. екон. ун-т ім. Вадима Гетьмана». К.: КНЕУ, 2012. Ч. 1. 2012. 553 

с. 

21. Фінансовий облік: конспект лекцій / Абрамчук М.Ю. та ін. Суми: 

Сумський державний університет, 2018. 395 с. 

22. Шара Є. Ю., Соколовська-Гонтаренко І. Є. Фінансовий облік I: навч. 

посібник. К. : Центр учб. літ., 2016. 336 с.  

23. Янчева Л. М., Грінько А.П., Нестеренко І.В. Бухгалтерський облік у 

галузях економіки: навч. посіб.; Харк. держ. ун-т харчування та торгівлі. Х.: 

ХДУХТ, 2009. 306 с. 
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1. Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку: за станом на 14.06.2019 р. 
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rah/msfo/meghdunarodnye-standarty-finansovoy-1021501.html (дата звернення: 
5.05.2020 р.) 

3. Блакита Г.В., Ромашевська Н.О. Бухгалтерський облік. Практикум: навч. 
посіб. для студ. вищ. навч. закл. Київ. нац. торг.-екон. ун-т, Вінниц. торг.-екон. ін-
т.  К.: Центр учбової літератури, 2010. 152 с. 

4. Бухгалтерський облік та внутрішній аудит у державному секторі: навч. 

посіб. / за заг. ред. М. В. Кужельного; Київ. нац. екон. ун-т ім. В. Гетьмана, Укр. 

асоц. сертифіков. бухгалтерів і аудиторів. К.: Аграрна наука, 2009. Ч.1 : 

Фінансовий облік у державному секторі: міжнародний підхід / Л. Г. Ловінська та 

ін. 2009. 480 с. 

5. Бухгалтерський облік у торгівлі та ресторанному господарстві: навч. 

посіб. для студ. вищ. навч. закл. / Нападовська Л.В. та ін., Київ. нац. торг.-екон. 

ун-т. К.: КНТЕУ, 2012. 394 с. 

http://library.onaft.edu.ua/metmats/cd-2705/cd-2705.pdf
http://library.onaft.edu.ua/metmats/cd-2705/cd-2705.pdf
http://library.onaft.edu.ua/metmats/cd-2705/cd-2705.pdf
http://library.onaft.edu.ua/metmats/cd-2705/cd-2705.pdf
http://library.onaft.edu.ua/metmats/cd-2705/cd-2705.pdf
http://library.onaft.edu.ua/metmats/cd-2706/cd-2706.pdf
http://library.onaft.edu.ua/metmats/cd-2706/cd-2706.pdf
http://library.onaft.edu.ua/metmats/cd-2706/cd-2706.pdf
http://library.onaft.edu.ua/metmats/cd-2706/cd-2706.pdf
http://library.onaft.edu.ua/metmats/cd-2706/cd-2706.pdf
http://192.168.1.1/metmats/http:/library.onaft.edu.ua/metmats/cd-2326/cd-2326.pdf
http://192.168.1.1/metmats/http:/library.onaft.edu.ua/metmats/cd-2326/cd-2326.pdf
http://192.168.1.1/metmats/http:/library.onaft.edu.ua/metmats/cd-2326/cd-2326.pdf
http://192.168.1.1/metmats/http:/library.onaft.edu.ua/metmats/cd-2326/cd-2326.pdf
http://192.168.1.1/metmats/http:/library.onaft.edu.ua/metmats/cd-2326/cd-2326.pdf
https://buhgalter911.com/normativnaya-baza/instr-plan-rah/msfo/msbo-1-podannya-1021217.html
https://buhgalter911.com/normativnaya-baza/instr-plan-rah/msfo/msbo-1-podannya-1021217.html
https://buhgalter911.com/normativnaya-baza/instr-plan-rah/msfo/meghdunarodnye-standarty-finansovoy-1021501.html
https://buhgalter911.com/normativnaya-baza/instr-plan-rah/msfo/meghdunarodnye-standarty-finansovoy-1021501.html
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акад. статистики, обліку та аудиту. К.: Інформаційно-аналітичне агенство, 2010. 

408 с.  

11. Навчально-методичний кабінет кафедри обліку та аудиту ОНАХТ, ауд. 

А-301. 

12. Бібліотека ОНАХТ. 

13. Одеська національна наукова бібліотека.  

14. Національна бібліотека України ім. Вернадського: http://www.irbis-

nbuv.gov.ua 

 

Сайти мережі Internet: 

1. http:// www.rada.gov.ua  

2. http://  www.dtkt.com.ua. 

3. http:// www.liga.com.ua. 

4. http://www.glavbukh.ua 

5. http://www.vobu.com.ua 

6. http://buhgalter911.com/ 

http://www.irbis-nbuv.gov.ua/
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/
http://www.dtkt.com.ua/
http://www.liga.com.ua/
http://www.glavbukh.ua/
http://www.vobu.com.ua/

